

登封播报 | 城事

好儿媳
15年如一日
照顾公公如亲爹

6月3日,登封东华镇南店村王粉家中,王粉正忙着为公公洗脸、刮胡子。正在高椅上坐着的薛大兰,虽然已是84岁高龄,但精神状态不错。“王粉是我的好儿媳,是我们家前世修来的福分!”薛大兰看着儿媳高兴得合不拢嘴。
登封播报 胡建邦 李剑 通讯员 杨雅琼 文/图

王粉的丈夫薛明让说,父亲薛大兰曾是一名义务兵,随着年事已高,生活完全不能自理。“15年来,为了照顾父亲,妻子从未出过远门,有时甚至连家门都不出。”薛明让看着劳累的妻子很是心疼,但自己要赚钱补贴家用,不能替妻子分担。

薛大兰每隔一个小时就要上一次厕所,晚上起身六七次也是常事,王粉晚上从没睡过一个囫圇觉。“父亲牙齿已全部掉光,吃饭得十分注意。”

王粉说,父亲吃得清淡,为增加老人的营养,就常炖鸡蛋、骨头汤给老人。在王粉的影响下,她的儿女也时常给爷爷捶背、捏腿,对爷爷嘘寒问暖。

“我经常看到王粉扶着老人在门口晒太阳,现在没几个儿媳妇能做到她这样了。”邻居竖起大拇指称赞道。面对称赞,王粉总是笑着说:“照顾老人、孝顺老人,是晚辈应该做的。我现在最大的心愿就是照顾好爸爸,让老人晚年幸福。”

5月30日,中央音乐学院综合楼201演奏厅,一首《冒牌华尔兹》的悠扬旋律拉开了范云翔本科毕业音乐会的序幕。这个曾多次获国际大奖、在国家大剧院作过汇报演出的登封少年的个人音乐会,引起众多教授、学者、老师、同学及吉他爱好者的关注。记者 袁建龙

好少年
“吉他王子”范云翔
奏响中央音乐学院

范云翔(图右)1993年出生于河南登封一个音乐世家,3岁跟母亲学习钢琴、舞蹈,7岁随父亲范奋发学习吉他,10岁起师从吉他教育家、中央音乐学院陈志教授专攻古典吉他,2005年考入中央音乐学院附中,2011年保送中央音乐学院。

2009年6月,经文化部选派参加音乐界最高级别的美国第三十五届GFA国际古典吉他大赛,范云翔以绝对优

势获得该赛事青年高级组第一名,成为中国获此项殊荣第一人。

载誉而归的范云翔在国家大剧院作汇报演出,先后接受《中国青年》《河南日报》《郑州晚报》、湖南卫视《天天向上》栏目等40余家媒体采访。2010年,获第十三届维也纳国际古典吉他演奏家比赛第二名,多次参加各种音乐会,获得音乐爱好者好评如潮。

图片新闻

丰收



走在田间的小路上,满目金黄,田野中的劳动者满脸笑容,正挥镰收割丰收的喜悦。
登封播报 李晓霞/图

希望



看!幼儿园的毕业照,是不是有博士生的味道呢?
登封播报 孙淑霞/图

庆六一
为山区孩子送爱心

“谢谢叔叔,为我们送来礼物。”近日,登封市徐庄镇杨林小学,学生们排队领取爱心物品,懂事的孩子们接过文具盒、书包和短袖后,不停地对爱心人士表示感谢。据了解,为了迎接六一儿童节,郑州市丽之健电子科技有限公司吕万亮准备了爱心物品,提前为山区的孩子庆祝节日。
记者 袁建龙 登封播报 李剑

登封市直二幼
举办儿童汇演

5月29日,登封市直二幼装扮一新,举行“缤纷六一 七彩童年”文艺汇演。幼儿园内,小朋友们的作品把长廊装扮一新,校园里大红灯笼高高挂……到处洋溢着欢乐的气氛。该园党支部书记、园长郑丽媛祝贺孩子们节日快乐。丰富多彩的节目,使六一庆祝活动真正成了孩子们展示自己的大舞台。
登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

城乡儿童手拉手
欢天喜地庆六一

近日,河南省妇女儿童活动中心与登封市妇女联合会举办的“城乡儿童手拉手,欢天喜地庆六一”活动在刘家沟小学举行。“关爱留守儿童,最根本的不是给他们捐钱捐物,而是让留守儿童不再孤单。”登封市妇女联合会副主席赵敏霞说。
实习生 申文德

做有意义的事
把爱传递下去

6月1日,大金店镇太后庙小学,学生们收到了来自外来的节日祝福和礼物。即将毕业的崔旭艳同学收到礼物后激动地说,她会把爱心传承下去。课间操期间,同学们还纷纷慷慨解囊,向被狗咬伤的王钰玺同学献出点点爱心。
登封播报 刘俊苗

好人在身边

好青年
10平方米工作室
圆了大梦想

“我要一步一步往上爬,小小的天有大大梦想。”歌曲《蜗牛》唱出了小蜗牛的坚强和梦想。80后牛保娜,带着自己的“蜗牛”精神,创办了一间10平方米的DIY工作室,但那里承载的却是她满满的梦想。
登封播报 刘俊苗 文/图

6月3日,记者来到登封市爱民路一小巷,一间不起眼的工作室,柜架上创意手机壳、杯子、相框等每个图案都不相同,彰显着各自的“个性”。

这一屋子的成品,全部出自牛保娜之手。她说:“我也是经过千锤百炼,才有今天的手艺。”一年前,牛保娜偶然在网上看见手机壳的图案变化无穷,就怦然心动。随后开始查资料,到广州学习。“我是到厂家后,才知道这类个性物品有这么多种。”半个月学习结束,牛保娜回到登封开了自己的DIY个性

工作室。

“这个工作室虽说空间有限,却是我创业梦的第一步。”牛保娜说,她的第一个客户要求把自己的照片印在手机壳上,“那时因为技术不成熟,通宵为客人赶制,结果做了十几遍,才算过关。”如今,技术成熟了,但制作过程苦不堪言。“要用200°C的高温,把照片先烫在纸上,每次都要用手感受纸的余温。”

“工作确实很累,但这是我自己的工作室,是我全部的心血。”采访结束时,牛保娜告诉记者,她会坚持下去。

“身在异乡又身无分文的我,多亏遇到了好心的客车司机,才能顺利回家,我要为这位司机点赞。”近日,登封市的李女士在网上发帖,对郑州到登封线路上一位好心司机致谢。
登封播报 胡建邦 李剑 文/图

好司机
自掏腰包
常为乘客买车票

原来,5月28日晚李女士在郑州钱包丢失,看着天色慢慢黑下来,为回登封发起愁来。“我当时慌不择路,四处求救路人,结果没有一个人肯帮我。”在郑州客运总

站,李女士孤独无助,最后又尝试着与大巴司机沟通,希望能搭个顺风车,可是也遭到拒绝。

天无绝人之路。李女士与其他司机的交谈,被另一名大巴司机听到,他对李女士摆摆手说:“你上来吧,你的票我来买。”听到这句话的瞬间,李女士感觉整个天空都亮了,感动的泪水也忍不住流了出来。

经过调查寻访,记者得知这名好心的客车司机名叫李少锋。“少锋为人谦和,乐于助人。”刚走进李少锋工作的地方,同事们听到记者要采访李少锋,纷纷说了起来。

见到李少锋,记者说明采访意图,李少锋竟然红了脸,憨厚地说:“我开客车20多年了,这样的事碰见的多了,不需要报道。”

原来,李少锋已记不清替多少乘客买单了,在他的心里,客车司机本来就是服务乘客的,碰到有困难的人,能帮一把是一把。